
1. 서로소인 두 자연수 a, b 에 대하여 1.35̇ × b
a
= 0.67̇ 일 때, a + b 의

값을 구하여라.

답:



2. A = 0.321, B = 0.321̇, C = 0.3̇21̇ 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① C < A < B ② A < B < C ③ B < C < A

④ C < B < A ⑤ A = B = C



3. 부등식 −2.3̇ ≤ x <
31

15
를 만족시키는 자연수들의 합을 구하여라.

답:



4. 다음 중 순환소수 x = 1.32̇7̇ 를 분수로 고치는데 필요한 가장 적당한
식은?

① 100x－x ② 100x－10x ③ 1000x－10x

④ 1000x－100x ⑤ 10000x－100x



5. 다음 중 대소 관계가 옳게 나타내어진 것은?

① 1 > 0.9̇ ② 0.2̇3̇ < 0.231 ③ 0.1̇0̇ <
1

11

④ 0.3̇2̇ < 0.3̇ ⑤ 0.2̇3̇ <
2

9



6. 다음 중 가장 큰 수는?

① 0.36 ② 0.36̇ ③ 0.3̇6̇ ④ (0.6)2 ⑤
4

11


